

4 ноября — День народного единства

Уважаемые жители Калужской области!

Примите мои поздравления с Днём народного единства. Этот праздник — дань уважения славному прошлому нашего Отечества и символ веры в завтрашний день.

Более четырех веков назад боль за державу, за междоусобную вражду объединила людей разных национальностей и вероисповеданий во имя великой цели: они встали на защиту независимости своей страны, определили дальнейшую судьбу России как великого и сильного государства.

Этот исторический опыт актуален и сегодня. От нашего единства, гражданской солидарности и личной ответственности каждого зависит достойное будущее нашей страны.

Благополучия, радости и мира, дорогие земляки!

В. ШАПША,
губернатор Калужской области.

Уважаемые жители области!

От всей души поздравляем вас с Днем народного единства! Сплоченность, взаимовыручка, патриотизм и искренняя любовь к своей Родине всегда были присущи нашему многонациональному народу.

Во все времена эти качества были прочной основой побед, успехов и достижений российского государства, способствовали его развитию и процветанию.

Сегодня особенно важно сохранить традиции и ценности, сформированные предыдущими поколениями, обеспечить мир и согласие.

В условиях пандемии единство, готовность помочь ближнему, ответственность и неравнодушие позволят нам преодолеть трудности.

От всей души желаем вам крепкого здоровья, мира и счастья, успехов во всех добрых делах!

Г. НОВОСЕЛЬЦЕВ,
председатель Законодательного Собрания
и депутаты областного парламента.

Уважаемые жители Калужской области!

От всей души поздравляю вас с Днем народного единства! Этот праздник является символом сплоченности, победы народного духа людей самых разных сословий, национальностей и вероисповеданий в борьбе за единство страны, когда народные ополченцы под предводительством Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского отстояли независимость России.

Дружба разных народов Российской Федерации, единодушие, преданность общему делу во все времена помогли преодолеть любые трудности и испытания. И сегодня для нашего многонационального государства при многонациональном составе жителей Калужской области очень важно хранить и беречь те традиции, которые у нас есть, ради благополучия всех калужан, россиян и процветания нашего региона и России в целом.

Желаю всем доброго здоровья, мира, успехов и благополучия!

А. АРТАМОНОВ,
Сенатор Российской Федерации,
председатель комитета Совета Федерации
по бюджету и финансовым рынкам.

Уважаемые жители Износковского района!

Поздравляем вас с одним из важнейших государственных праздников России — Днем народного единства!

Этот праздник символизирует глубокие исторические корни единения российского народа. Это событие, которое помогло нашему народу усвоить один из важнейших уроков истории: только объединив усилия всех граждан, можно сохранить свободу и независимость. В этот день мы особенно четко осознаем себя гражданами единого и сильного государства, у которого есть великое прошлое, достойное настоящее и светлое будущее, обладающее огромным культурным, экономическим и человеческим потенциалом. И сегодня сплоченность многонационального российского народа, его духовное единение — важные составляющие успешного развития и благополучия нашей страны.

В нашем районе в добром соседстве живут представители разных национальностей, исповедующие разные религии и политические взгляды. Все мы очень разные, но каждый вносит свой вклад в развитие экономики, культуры, общественных отношений, каждый заслуживает уважения и внимания. Пусть в нашей жизни всегда будет место взаимопониманию и взаимопомощи во имя спокойствия и благополучия родных и близких, роста и процветания района.

От души желаем всем жителям Износковского района здоровья, мира, благополучия и уверенности в завтрашнем дне!

П. МАРКЕЛОВ,
глава МР «Износковский район».
В. ЛЕОНОВ,
глава администрации МР «Износковский район».

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

Вопреки всем вызовам: засухе, пандемии, дождям

По давно сложившейся традиции промежуточные итоги девяти месяцев сельскохозяйственного года подводятся накануне празднования Дня работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности. В этом году праздник отмечался 10 октября, но говорить о каких-либо результатах было еще рано. Погода в этом году выдалась на редкость капризная. Из-за обильных дождей весной посевная кампания закончилась поздно, что, конечно же, сказалось и на сроках созревания яровых, а также картофеля и овощей. Внес свои коррективы аномально холодный и дождливый сентябрь, из-за которого значительно затянулись сроки уборочной страды. Уборку урожая аграриям при-

района И.В. Бабеня, курирующая сферу сельского хозяйства нашего района.

В настоящее время в районе функционируют семь сельскохозяйственных предприятий и десять крестьянско-фермерских хозяйств. Они специализируются на мясном и молочном животноводстве, растениеводстве, птицеводстве, выращивании фруктов, овощей, зелени и др. Работают два перерабатывающих предприятия, производящих греческие йогурты (ООО «Трастед Продактс») и французские сыры (ООО «Гран Летъе»).

Если говорить об успехах этого сложного уходящего года, то они все же есть. Несмотря на многие трудности увеличилось производство мяса. По сравнению с про-

успешно завершена. Кормовая база неплохая, она позволит обеспечить сытую зимовку скоту. В целом по району заготовлено более двух тысяч тонн сена и около полутора тысяч тонн сенажа, 1750 тонн кормовых единиц грубых и сочных кормов собственного производства.

В сельхозпредприятиях района завершилась уборка зерновых. Она выдалась весьма непростой. Механизаторы выгадывали каждый погожий час в поле. К сожалению, из-за сильных ветров и дождей полегло много хлебов. Чтобы убрать урожай с минимальными потерями хлеборобам пришлось использовать

— Приятно, что продукция, произведенная нашими сельхозпредприятиями, пользуется большим спросом. К примеру, греческие йогурты, которые выпускает износковский молочный завод, можно увидеть на прилавках крупных сетевых точек. Кроме того, этот полезный продукт продается и в на-



Глава администрации МР «Износковский район» В.В. Леонов (справа) и руководитель крестьянско-фермерского хозяйства П.Г. Бойко (слева). После награждения.



В администрации района в узком кругу прошло мероприятие, посвященное подведению промежуточных итогов сельскохозяйственного года. Всех собравшихся приветствует куратор сельскохозяйственной отрасли района, заместитель главы администрации района И.В. Бабеня.

шло совмещать с началом сева озимых зерновых. В целом же благодаря своему многолетнему опыту, упорству и труду износковские полеводы и животноводы смогли противостоять капризам погоды и достичь неплохих результатов.

На днях в администрации района прошло мероприятие, посвященное подведению промежуточных итогов сельскохозяйственного года, где также состоялось чествование работников агропромышленного комплекса района. К сожалению, в связи с необходимостью соблюдения мер профилактики распространения коронавирусной инфекции, изначально запланированная программа по случаю празднования дня работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности была отменена. В узком кругу аграрии собрались на совещании в администрации района, обсудили результаты своего труда за прошедшие девять месяцев этого года и поделились планами дальнейшей работы. В мероприятии приняли участие глава районной администрации В.В. Леонов и заместитель главы администрации

шлым годом выручка сельскохозяйственных предприятий от реализации продукции составила около 260 миллионов рублей, что на 20 процентов выше прошлого года. Что касается производства молока, то здесь показатели немного снизились. За девять месяцев в

специальные насадки на жатки-колосоподъемники.

В хозяйствах района заложена прочная основа под урожай следующего года. Площадь под озимые зерновые культуры увеличена на 200 гектаров.

В настоящее время на полях завершается уборка картофеля и продолжается сбор урожая овощей открытого грунта (свекла, капуста и др.). Так как посадка картофеля из-за погодных условий в этом году завершилась примерно на месяц позже установленных сроков, то и сроки сбора урожая непривычно затянулись — до конца октября.

На встрече с работниками сельскохозяйственной отрасли Владимир Викторович поздравил тружеников полей с окончанием комплекса сельхозработ, достигением, несмотря на все трудности, достойных результатов и вручил награды особо отличившимся.

Глава администрации района отметил, что только благодаря высокому профессионализму, опыту и умениям как руководителей хозяйств, так и рядовых тружеников, непосредственно участвующих в производстве сельхозпродукции, удалось минимизировать потери и избежать негативных последствий сложных погодных условий.



Глава администрации МР «Износковский район» В.В. Леонов и руководитель крестьянско-фермерского хозяйства А.М. Елагин (слева).

животноводческих хозяйствах надоено примерно 760 тонн молока, что составляет 89 процентов к аналогичному периоду прошлого года.

На данный момент поголовье крупного рогатого скота в сельхозорганизациях и крестьянско-фермерских хозяйствах составляет 1130 голов. Что касается заготовки кормов для животных на зиму, то она

ших сельских магазинах, — добавил Владимир Викторович.

В этот день благодарственные письма от регионального министерства сельского хозяйства за добросовестный плодотворный труд в агропромышленном комплексе Калужской области получили руководители крестьянско-фермерских хозяйств А.М. Елагин и П.Г. Бойко. За большой личный вклад в развитие агропромышленного комплекса района Почетной грамотой администрации Износковского района был награжден управляющий директор ООО «Трастед Продактс» А.Е. Александров. Кроме того, за многолетний добросовестный труд Почетную грамоту администрации Износковского района получила специалист первой категории отдела сельского хозяйства администрации С.Ю. Гаврюшина.

Заместитель главы администрации района И.В. Бабеня напомнила аграриям о поддержке в виде грантов и субсидий, которую наше государство оказывает сельхозпроизводителям. Износковский район принимает участие во многих целевых программах этой направленности, благодаря чему наши аграрии получают субсидии на покрытие производственных нужд: приобретение семян, гербицидов, минеральных удобрений и т.д. В этом году на развитие бизнеса предприниматель В.В. Соколов, который будет заниматься производством мяса оленей, получил грант «Агростартап» в размере полутора миллионов рублей.

На этом поздравление и чествование работников аграрной отрасли не завершается. В связи с непростой эпидемиологической ситуацией руководством района было принято решение в ближайшие дни с соблюдением всех санитарных норм выехать в хозяйства района, чтобы лично поздравить людей, которые связали свои судьбы с сельским трудом.

А. БОРОНИНА.

АКТУАЛЬНО

Состоялось заседание районного оперативного штаба по коронавирусу

26 октября в администрации Износковского района состоялось заседание оперативного штаба по недопущению распространения коронавирусной инфекции на территории района. Вел заседание глава администрации района В.В. Леонов.

Участники совещания обсудили эпидемиологическую ситуацию в Износковском районе, иммунизацию населения против COVID-19, а также изменения в законодательстве, связанные с антиковидными ограничениями, и контроль за их соблюдением.

Обращаясь к присутствующим, В.В. Леонов обратил внимание на то, что проведение вакцинации является эффективной защитой от болезни. Среди заболевших есть лица, которые прошли вакцинацию, и у них выздоровление проходит быстрее, чем у непривитых людей. Глава администрации района акцентировал внимание на работе медицинских учреждений в период с 30 октября по 7 ноября, на необходимости усиления контроля за соблюдением антиковидных мер на период нерабочих дней, объявленных Президентом РФ.

В ходе заседания заместитель главы администрации МР «Износковский район» Л.А. Чулакова проинформировала собравшихся о постановлении главного государственного санитарного врача по Калужской области С.А. Рожковой «О проведении обязательной вакцинации против COVID-19 отдельными категориями граждан по эпидемиологическим показаниям в Калужской области». Лариса Александровна сказала о необходимости обеспечить проведение профилактических прививок против COVID-19 с охватом населения не менее 80 процентов с учётом переболевших за последние шесть месяцев. Она также отметила, что, согласно постановлению, руководителям организаций независимо от форм собственности, индивидуальным предпринимателям, осуществляющим деятельность на территории Калужской области, до 15 ноября 2021 года необходимо организовать проведение про-

филактических прививок против COVID-19 первым компонентом вакцины и до 15 декабря 2021 года – вторым компонентом. Не сделавшие ни одной прививки против COVID-19 сотрудники с 16 ноября 2021 года без законченного курса вакцинации с 16 декабря 2021 года на период эпидемиологического неблагополучия будут отстранены от работы или переведены на дистанционный режим работы.

Далее слово взял начальник



отдела по ГО и ЧС, мобилизационной работе и пожарной безопасности администрации МР «Износковский район» В.М. Федоров, он ознакомил участников встречи с распоряжением «О распоряжении администрации МР «Износковский район» от 22.10.2021 г. № 283-р «О внесении изменений в распоряжение администрации МР «Износковский район» от 18.03.2020 г. № 63-р «О введении режима повышенной готовности для органов управления и сил районного звена территориальной подсистемы Калужской области единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций».

О санитарно-эпидемиологической обстановке по распространению коронавирусной инфекции на территории Износковского района, а также о ходе проведения вакцинации от коронавирусной инфекции проинформировала В.Н. Ефимова – специалист-эксперт территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Калужской области в Дзержинском,

Июновском, Износковском, Медыньском районах. Она отметила, что с 1 января 2021 г. по 25 октября 2021 г. в Износковском районе зарегистрировано 239 случаев заражения коронавирусной инфекцией. В настоящий момент (26 октября 2021 года, в день заседания штаба) в Износковском районе болеют 37 человек, четверо из которых находятся на лечении в стационаре. Наибольшее число заболевших в с. Износки и п. Мятлево. На 25

ноября в Износковском районе привиты первым компонентом – 1899 человек, вторым компонентом – 1335 человек.

В.Н. Ефимова подчеркнула необходимость делать прививку. «Только прививка является барьером от болезни», – сказала она. Также она подробно остановилась на постановлении главного государственного санитарного врача по Калужской области С.А. Рожковой «О проведении обязательной вакцинации против COVID-19 отдельными категориями граждан по эпидемиологическим показаниям в Калужской области», а также о нарушении режима самоизоляции больных коронавирусной инфекцией и контактирующих с ними родственников.

На повестке дня заседания штаба также стояли следующие вопросы: «О проведении оперативной работы пункта полиции по обслуживанию территории Износковского района в период распространения новой коронавирусной инфекции на территории Износковского района»; «О проведении праздничных мероприятий на территории Из-

носковского района». По данному вопросу членами штаба было принято решение в период с 30 октября по 7 ноября приостановить проведение на территории Износковского района культурных мероприятий, спортивных мероприятий, а также работу спортивных секций и кружков. Все мероприятия проводить в онлайн-режиме.

О работе отдела образования администрации МР «Износковский район» в каникулярный период, а также о проведении вакцинации среди сотрудников образовательных учреждений информировал заместитель заведующего отделом образования администрации МР «Износковский район» А.М. Горохов. В своем выступлении он отметил, что с 30 октября по 7 ноября в школах района – каникулярное время, все учащиеся и сотрудники школ будут находиться дома. В это время будет приостановлена работа школьных секций, кружков, не будет экскурсий. Кроме того, в соответствии с рекомендациями Министерства просвещения Российской Федерации с 1 ноября по 3 ноября в детских садах будут организованы дежурные группы для детей, родители которых будут работать этот период. Численность сотрудников образовательных учреждений составляет 142 человека, из них вакцинировано – 92 человека, 18 человек имеют медицинские противопоказания для проведения вакцинации.

Завершение встречи глава администрации Износковского района В.В. Леонов подчеркнул, что все шаги, которые предпринимаются в борьбе с пандемией, направлены на перелом сложившейся ситуации. Для достижения результата в рамках комплексной работы специалистов администрации муниципального образования совместно с сотрудниками структурных подразделений правоохранительных и надзорных органов в указанный период будет усилен контроль за соблюдением новых антиковидных мер, в том числе – масочного режима и социальной дистанции.

«Однако для формирования полной иммунизации населения необходимо продолжить вакцинацию, и альтернативы этому у нас нет», – сказал в заключение В.В. Леонов.

Т. БОРИСОВА.

ГЛАВНАЯ ТЕМА

Для чего необходимо участвовать в переписи населения?

В России с 15 октября по 14 ноября 2021 года проходит Всероссийская перепись населения. В ней принял участие председатель областного парламента Геннадий Новосельцев.

– На сайте Госуслуг сегодня заполнил необходимые анкеты. Это удобно и не отнимает много времени. Всех, кто зарегистрирован на портале, призываю это сделать в ближайшее время. Эта возможность будет доступна по 8 ноября. Данные по переписи поступают в Росстат. Они необходимы при разработке федеральных социальных программ и планировании бюджета. Если мы хотим в них активно участвовать, то необходимо, чтобы все проживающие на территории региона жители прошли перепись, – рассказал председатель парламента.



– У нас в регионе проживает много дачников, особенно в северных районах. Некоторые из них живут постоянно, есть те, кто приезжает в летнее время. Все это надо учитывать, ведь социальная инфраструктура, нагрузка на здравоохранение, дорожное строительство должны рассчитываться и на них, – добавил он.

Напомним, что помимо сайта Госуслуг участвовать в переписи можно до 14 ноября на переписных участках и лично у переписчика, который придет на дом. Если вы пройдете перепись на Госуслугах, а потом придет переписчик, не нужно повторно отвечать на вопросы – покажите QR-код из личного кабинета. Переписчик его просто отсканирует.

Основные вопросы переписи:

- пол и возраст;
- гражданство, национальная принадлежность, владение языками;
- образование;
- состояние в браке и количество детей;
- жилищные условия и источники дохода.

Организаторы переписи предупреждают, что каждый переписчик должен иметь при себе удостоверение переписчика и паспорт. Переписчик должен записывать ответы со слов и не может требовать документы и настаивать впустить его в помещение.

По всем вопросам можно обращаться на горячую линию Всероссийской переписи населения. Она работает с 9.00 до 21.00.

Бесплатный номер: 8-800-707-20-20.

Дорогие друзья!

Есть возможность принять участие в мероприятиях «Вечные вопросы русской культуры», проводимых в рамках проекта «Русское культурное пространство сквозь призму языка», которые пройдут с 10 – 11 ноября 2021 г.

В программе мероприятий:

- конференция «Самые сказочные русские художники» (к 145-летию со дня рождения И.Я. Билибина и к 95-летию со дня смерти В.М. Васнецова);
- мастер-класс «Красота спасет мир» (к 200-летию со дня рождения Ф.М. Достоевского);
- викторина «И помнит мир спасенный»;
- лекция «Ключевые концепты русского языка».

Место проведения мероприятий:

город Калуга, ул. Луначарского, 6. Государственная областная научная библиотека им. В. Г. Белинского. Каждому участнику мероприятия будет направлен сертификат.

Электронная регистрация участников мероприятий проводится на сайте <http://www.ruslearn.ru>

Проект реализуется в соответствии с поручением Министерства просвещения Российской Федерации. Исполнитель – Институт непрерывного образования, имеющий большой опыт в проведении образовательных проектов, в том числе международных.

Уважаемые читатели!

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА на Износковскую районную газету

«РАССВЕТ»

на 1-е полугодие 2022 года.

Подписная цена - 413 руб. 04 коп.

Спешите подписаться на «РАССВЕТ»,

чтобы быть в курсе событий, происходящих в районе!

Подписку можно оформить в отделениях почтовой связи.

ОФИЦИАЛЬНО

Дмитрий Разумовский пригласил жителей области принять участие в переписи населения

С 15 октября по 14 ноября на территории страны проходит Всероссийская перепись населения. Впервые в России такой сложный и масштабный проект проходит в цифровом формате. Жители всей страны могут самостоятельно заполнить переписной лист на Едином портале государственных и муниципальных услуг (Gosuslugi.ru).

Дмитрий Разумовский также прошел перепись на портале Госуслуг. В условиях распространения коронавирусной инфекции это самый безопасный способ участия в проекте, так как не требует дополнительных социальных контактов. Онлайн-услуга будет доступна до 8 ноября. «Это удобно, безопасно и просто», – подчеркнул заместитель губернатора.

Дмитрий Разумовский обратился к жителям области: «Добро пожаловать на портал Госуслуг. Мы будем рады вашему участию в переписи населения».

Справочно:

Жители России смогут самостоятельно заполнить электронный переписной лист на Едином портале государственных и муниципальных услуг (Gosuslugi.ru) до 8 ноября текущего года. Для этого необходимы стандартная или подтвержденная учетная запись на портале Госуслуг, смартфон, планшет или компьютер, а также устойчивый доступ в интернет. После авторизации на портале необходимо заполнить электронный переписной лист, в котором указать данные о себе, проживающих с вами членах домохозяйства и жилищных условиях.

Иностранцам для участия нужно указать СНИЛС в личном кабинете.

В ответ на отправленный переписной лист на электронную почту и в личный кабинет на Госуслугах придет подтверждение с QR-кодом на каждого члена домохозяйства. QR-код необходимо будет потом предъявить переписчику. Поменять ответы в переписном листе можно будет до 8 ноября 2021 года.

Кроме того, можно ответить на вопросы переписчика дома или пройти перепись на переписных участках и в помещениях МФЦ «Мои документы».

Ознакомьтесь с Перечнем адресов и телефонов переписных участков можно по ссылке: <https://admoblkaluga.ru/main/news/events/address.php>

С 9.00 до 21.00 по московскому времени работает горячая линия Всероссийской переписи населения. Бесплатный номер: 8-800-707-20-20.

На основе данных переписи формируется социальная политика государства. Цель – собрать актуальную информацию о том, кто и как живет в стране. Эти сведения помогут сформировать стратегические планы развития регионов и государства в целом.

Одна из основных задач переписи – вести учет, сколько человек живет в конкретном населенном пункте, и понимать темпы и структуру внутренней и внешней миграции. Для этого необходимо знать основные демографические показатели – уровень образования, национальный состав, фактический состав семьи и так далее.

Перепись населения – самый эффективный и зачастую единственный способ получить эту информацию и на ее основе определить, сколько в стране жителей, какие проблемы у них есть. Эту информацию будут использовать в национальных проектах.

Данные переписи позволят проанализировать текущие нужды россиян и спрогнозировать, в чем они будут нуждаться в будущем.

Точные данные о численности населения дадут возможность региональным и федеральным властям рассчитать потребность в детских садах, школах, больницах и других объектах социальной инфраструктуры, определить, какие льготы особенно актуальны, скорректировать размер выплат, например материнского капитала.

Обновленные статистические данные помогут модернизировать и реализовать новые проекты в сфере образования, медицины и строительства.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

ОБЩЕСТВО

Осенний призыв
продолжается

С 1 октября по 31 декабря в соответствии с Указом Президента России проходит призыв граждан Российской Федерации в ряды Вооруженных сил. На территориях Износковского и Медынского районов



осенний призыв проходит в штатном режиме, с четким соблюдением методических рекомендаций, утвержденных Главным организационно-мобилизационным управлением Генерального штаба.

Как отметил военный комиссар Медынского и Износковского районов Э.Л. Кириченко, на призывную комиссию были приглашены 89 человек, из которых 42 призывника получили отсрочку по учебе и 21 — по болезни. Ограниченно годных к военной службе — 11 человек, призвано — 15 новобранцев. Граждан, уклоняющихся от прохождения военной службы, нет.

На сегодняшний день для прохождения службы в Вооруженных силах РФ отправлены пятеро юношей. Срок службы не изменился и все так

же составляет один год. Призыву на военную службу подлежат молодые люди в возрасте от 18 до 27 лет.

Следует отметить, что при вынесении решения о призыве на военную службу комиссия учитывает желание гражданина в выборе рода и вида войск, его категорию годности по состоянию здоровья, образование и иные характеризующие качества. С каждым призывником проводится беседа, уточняются возникшие вопросы, после чего выносится решение.

- Сегодня в армии созданы все условия для того, чтобы получить военно-учетную специальность, - говорит Эдуард Леонидович. - Нормальное проживание, блюда на выбор, а после обеда один час сна. Даже в наше неспокойное «ковидное» время здесь созданы все благоприятные условия, чтобы можно было спокойно жить и работать, получать военно-учетную специальность, обрести навыки, умения, которые пригодятся на гражданке.

Наш корр.

ГЛАВНАЯ ТЕМА

26 октября на заседании комитета по законодательству депутаты рассмотрели кандидатуру на должность Уполномоченного по правам ребенка в Калужской области.

Председатель комитета Алексей Слабов сообщил, что предыдущий детский правозащитник Калужской области Ольга Коробова в связи с избранием депутатом Госдумы РФ восьмого созыва была досрочно освобождена от своих полномочий.

- 23 октября закончился приём документов на эту должность. В Законодательное Собрание поступило одно предложение. Его внес губернатор Калужской области. Это Ирина Анатольевна Агеева, которая в настоящее время является заместителем городского головы г. Калуги, курирующим развитие социальной сферы города (образование, молодежная политика, опека и попечительство, защита прав детей, социальная защита многодетных семей и т.п.). Она более десяти лет, работая в органах госвласти, занималась реализацией государственной молодежной политики, в настоящее время возглавляет также комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав на территории г. Калуги, - пояснил Слабов.

Депутаты комитета по законодательству
поддержали кандидатуру на должность
Уполномоченного по правам ребенка
в Калужской области

После общения с кандидатом депутаты комитета единогласно поддержали данную кандидатуру.

На заседании комитета был также рассмотрен проект постановления «О начале процедуры формирования Общественной палаты Калужской области шестого состава».

По словам Алексея Слабова,

депутатам необходимо не позднее чем за три месяца до истечения срока полномочий членов Общественной палаты принять решение о начале процедуры формирования Общественной палаты нового состава. В соответствии с проектом постановления определен срок с 19 ноября 2021 года до 13 декабря 2021 года включительно.

В МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЯХ

На острие проблемы

Есть в поселке Мятлево последнее время стало вызывать много вопросов у определенных слоев населения. Речь идет о двухэтажном здании бывшего общежития профессионального училища № 20, построенном в середине прошлого века и расположенном в самом центре поселка. Когда-то, много лет назад, здесь проживали иногородние обучающиеся, однако после закрытия учебного заведения здание, требовавшее уже в те времена капитального ремонта, начало ветшать и разрушаться.

Несколько лет назад, чтобы придать зданию опрятный вид, был проведен косметический ремонт его фасада, что создало иллюзию неплохой сохранности. Именно по этой причине в администрацию стали поступать предложения и даже требования отдать его

под жилье, необходимо было всесторонне разобраться с его техническим состоянием и, что самое главное, безопасностью для потенциальных жильцов. Вынести окончательный «вердикт» могла лишь детальная экспертиза,

включившее дефектовку элементов здания, фотофиксацию, результаты обследования всех элементов, в том числе фундамент, наружные стены, несущие элементы, перегородки, лестницы, элементы крыши и кровли.



Вот так выглядело здание общежития до ремонта фасада.

Согласно заключению экспертизы, здание признано аварийным во всех конструкциях. Проведенное обследование фундамента выявило разрушение штукатурного слоя и кладки цоколя на глубину 1,2 метра, выветривание и разрушение швов, расслоение и увлажнение кладки, вертикальные трещины по фасадам на всю высоту здания. Технические состояния наружных и внутренних стен, перегородок, а также межэтажного и чердачного перекрытия, пола, лестниц, крыши и кровли оцениваются как аварийные.

Специалисты признали, что использование данного здания ни в качестве технического помещения, ни тем более в роли жилого дома недопустимо и несет в себе угрозу жизни и здоровью находящихся внутри граждан. Рекомендацией отчета является снос данного здания.

С. ВИКТОРОВА,
п. Мятлево.



После косметического ремонта фасада, здание стало выглядеть опрятно.

под жилье. Странники данной идеи не смущала ни обшая ветхость, ни отсутствие газоснабжения (поскольку изначально общежитие отапливалось исключительно электричеством), а также отсутствие воды, очистных сооружений.

Администрация поселка Мятлево решила детально изучить данный вопрос. Однако для того чтобы отдать дом

которая была заказана калужскому ЗАО «Радан», специализирующемуся на подобной деятельности. Специалисты предприятия провели не только визуальное обследование объекта, но и его инструментальный контроль. В первую очередь, исследованию были подвергнуты несущие и ограждающие строительные конструкции. В результате было составлено техническое

СПОРТ

Политлон — одна из разновидностей многоборья ГТО, как до начала 90-х годов 20 века и назывался данный вид спорта. Впоследствии политлон стал самостоятельным видом спорта, по которому в Калужской области проводятся соревнования местного, муниципального, регионального, всероссийского и даже международного уровня.

С 11 по 22 октября в селе Износки прошли районные соревнования - первенство Износковского района. В соревнованиях приняли участие более пятидесяти спортсменов в возрасте от 10 до 27 лет из шести команд: КСЦ «Олимп», СОШ д. Хвощи, ООШ д. Ивановское, Износковская СОШ, Мятлевская СОШ им. А.Ф. Иванова, ООШ с. Извольск.

Прошедшие соревнования прошли в виде троеборья: стрельба из пневматической винтовки, силовая гимнастика и бег на выносливость.

В двух возрастных группах определились победители и призёры соревнований.

Мальчики 13 лет и моложе:
1 место - Е. Немов (КСЦ «Олимп») - 145 оч.; выполнил норму III спортивного разряда;
2 место - В. Злобин (КСЦ «Олимп») - 126 оч.; выполнил норму I юношеского спортивного разряда;

3 место - А. Семёнов (ООШ с. Извольск) - 122 оч.; подтвердил I юношеский разряд.

Юноши 14 лет и старше - весь пьедестал за спортсменами из Мятлевской СОШ:

1 место - Д. Глушков - 151 оч., абсолютный призёр соревнований;

2 место - М. Рулёв - 114 оч.;

3 место - И. Жежу - 107 оч.

Девочки 13 лет и моложе:

1 место - Л. Сташкова (Мятлевская СОШ) - 129 оч.;

2 место - Т. Леонченко (Мятлевская СОШ) - 103 оч.;

3 место - П. Бородулина (ООШ д. Ивановское) - 83 оч.

Девушки 14 лет и старше:

1 место - Д. Зайцева (СОШ д. Хвощи) - 85 оч.;

Победили
сильнейшие

2 место - В. Ермакова (Износковская СОШ) - 80 оч.;

3 место - А. Артамонова (СОШ д. Хвощи) - 71 оч.

Всех благодарим за участие! В этот раз количество участников существенно прибавилось. Это хорошая тенденция, благодаря которой в дальнейшем будут организованы соревнования лично-командные.

Благодарим за помощь в проведении и судействе О.А. Валуеву, Е.А. Никишина, И.Н.



Чистякова, А. Семёнова, Е. Немова, благодарим за фотосъёмку Д. Васильеву.

И. ВЕСЕЛОВ,
КСЦ «Олимп».



ДОКУМЕНТЫ

Администрация МР «Износковский район»

РАСПОРЯЖЕНИЕ от 22.10.2021 № 283-р

О внесении изменений в распоряжение администрации МР «Износковский район» от 18.03.2020 № 63-р «О введении режима повышенной готовности для органов управления и сил районного звена территориальной подсистемы Калужской области единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций»

В соответствии с постановлением правительства Калужской области от 17.03.2020 № 200 «О введении режима повышенной готовности для органов управления и сил территориальной подсистемы Калужской области единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций»...

1. Внести в распоряжение администрации МР «Износковский район» от 18.03.2020 № 63-р «О введении режима повышенной готовности для органов управления и сил районного звена территориальной подсистемы Калужской области единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций»...

1.1. В абзаце первом пункта 1 распоряжения слова «24.00 31 октября 2021 года» заменить словами «по 24.00 31 декабря 2021 года».

1.2. Дополнить распоряжение пунктами 7.12, 7.13, 7.14 следующего содержания: 7.12. Неработающим в возрасте 60 лет и старше, которые не вакцинированы против коронавирусной инфекции (COVID-19) или не перенесли в течение последних шести месяцев указанное заболевание, а также неработающим гражданам, имеющим болезни органов дыхания (хроническая обструктивная легочная болезнь, бронхиальная астма), эндокринные заболевания (сахарный диабет), которые не вакцинированы против коронавирусной инфекции (COVID-19) или не перенесли в течение последних шести месяцев указанное заболевание, с 25 октября 2021 года соблюдать режим самоизоляции по месту жительства или по месту пребывания, фактического нахождения...

7.13. С 15 декабря 2021 года и до особого распоряжения допускается посещение (за исключением лиц, не достигших 18 лет) ресторанов, кафе, столовых, баров, буфетов, закусочных и иных предприятий общественного питания; организаций культуры (театров, филармоний, концертных залов), кинотеатров (кинотеатров); спортивных центров, фитнес-центров, плавательных бассейнов при обязательном предъявлении одного из следующих документов:

- действующего QR-кода или сертификата о вакцинации COVID-19, полученных с использованием Единого портала государственных и муниципальных услуг (gosuslugi.ru) или специализированного приложения Единого портала государственных и муниципальных услуг «Госуслуги. Стопкоронавирус», которыми подтверждается что гражданин получил второй компонент вакцины или однокомпонентную вакцину от коронавирусной инфекции (COVID-19) и с даты вакцинации прошло не более 12 месяцев;

РАСПОРЯЖЕНИЕ от 27.10.2021 № 287-р

«О мерах по предотвращению распространения коронавирусной инфекции (COVID-19) на территории МР «Износковский район»

В соответствии с постановлением Главного государственного санитарного врача по Калужской области от 14.10.2021 № 17 «О проведении обязательной вакцинации против COVID-19 отдельными категориями граждан по эпидемическим показаниям в Калужской области», постановлением правительства Калужской области от 22.10.2021 года № 714-р «О внесении изменений в постановление правительства Калужской области от 17.03.2020 № 200 «О введении режима повышенной готовности для органов управления и сил территориальной подсистемы Калужской области единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций», распоряжением администрации МР «Износковский район» от 22.10.2021 № 283-р «О внесении изменений в распоряжение администрации МР «Износковский район» от 22.03.2020 № 63-р «О введении режима повышенной готовности для органов управления и сил районного звена территориальной подсистемы Калужской области единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций», а также продолжающейся угрозой распространения COVID-19:

1. Руководителям организаций независимо от форм собственности, индивидуальных предпринимателям, осуществляющим деятельность на территории Износковского района, главам администраций муниципальных образований сельских поселений, руководителям муниципальных образований:

1.1. Обеспечить проведение профилактических прививок по эпидемическим показаниям против COVID-19 с охватом не менее 80 процентов с учетом переболевших за последние шесть месяцев.

1.2. Определить работников, сотрудников, подлежащих обязательной вакцинации против COVID-19, согласно пункту 1 постановления Главного государственного санитарного врача по Калужской области от 14.10.2021 № 17 «О проведении обязательной вакцинации против COVID-19 отдельными категориями граждан по эпидемическим показаниям в Калужской области» (далее – постановление от 14.10.2021 № 17).

1.3. В срок до 15.11.2021 организовать проведение профилактических прививок против COVID-19 первым компонентом вакцины.

1.4. В срок до 15.12.2021 организовать проведение профилактических прививок против COVID-19 вторым компонентом вакцины.

1.5. Оказывать содействие медицинским работникам в проведении вакцинации работников.

1.6. Отстранить от работы и (или) перевести на дистанционный режим работы работников, сотрудников, не имеющих ни одной прививки против COVID-19, с

16.11.2021, без законченного курса вакцинации с 16.12.2021 на период эпидемиологического неблагополучия.

1.7. Усилить информационно-разъяснительную работу среди работников, сотрудников по вопросам профилактики COVID-19, обратив особое внимание на необходимость проведения профилактических прививок.

1.8. Информацию о численности работников, сотрудников, привитых против COVID-19 в организациях предоставлять по форме (приложение № 1 - прилагается) в соответствующие администрации муниципальных образований сельских поселений еженедельно по средам до 12.00.

2. Главам администраций муниципальных образований сельских поселений, начальнику отдела сельского поселения администрации муниципального района обобщенную информацию по сельскому поселению направлять в администрацию муниципального района еженедельно по четвергам до 12.00 на электронный адрес: aiznosk@adm.kaluga.ru (в формате Word) до особого распоряжения.

3. Пункт 1 настоящего постановления не распространяется на лиц, имеющих документально подтвержденные противопоказания к вакцинации против COVID-19 в соответствии с инструкцией по медицинскому применению иммунобиологических лекарственных препаратов, предназначенных для профилактики COVID-19.

4. Рекомендации действий для работодателей при принятии главными санитарными врачами субъектов Российской Федерации решений о проведении профилактических прививок по эпидемическим показаниям (в виде мотивированных постановлений о проведении профилактических прививок гражданам или отдельным группам граждан) приведены в приложении № 2 (прилагается).

5. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возлагается на заместителя главы администрации муниципального района Л.А. Чудакову.

В. ЛЕОНОВ,

глава администрации МР «Износковский район».

Приложение № 1 к распоряжению администрации МР «Износковский район» от 27.10.2021 № 287-р

МО СП « _____ »

(дата представления информации)

Table with 7 columns: P/п, Наименование организации/Ф.И.О. индивидуального предпринимателя (сфера деятельности), Адрес фактического осуществления деятельности, Общая численность сотрудников, Количество сотрудников, подлежащих вакцинации против COVID-19, Количество сотрудников, получивших первый компонент вакцины против COVID-19, Количество сотрудников, получивших второй компонент вакцины против COVID-19.

Информацию предоставлять в формате Word

Приложение № 2 к распоряжению администрации МР «Износковский район» от 27.10.2021 № 287-р

РЕКОМЕНДАЦИИ

действий для работодателей при принятии главными санитарными врачами субъектов Российской Федерации решений о проведении профилактических прививок по эпидемическим показаниям (в виде мотивированных постановлений о проведении профилактических прививок гражданам или отдельным группам граждан)

Работодателю необходимо:

1. Определить перечень работников, которые относятся к группе (категории) работников, подлежащих вакцинации по постановлению Главного государственного санитарного врача по субъекту Российской Федерации.

2. Издавать приказ об организации проведения профилактических прививок. В приказе необходимо указать: сведения о необходимости вакцинации; сроки прохождения вакцинации и предоставления информации о прохождении вакцинации или об отказе от этой процедуры;

порядок предоставления сведений (сертификатов) о прохождении вакцинации; порядок предоставления сведений о противопоказаниях к прививке; информацию о возможности отстранения работника на основании пункта 2 статьи 5 Федерального закона от 17.07.1998 № 157-ФЗ, абзаца восьмой части первой статьи 76 Трудового кодекса Российской Федерации в случае отказа от прохождения вакцинации;

должностное лицо, ответственное за организацию прохождения вакцинации и сбор информации о прохождении вакцинации сотрудниками. Основания для издания приказа:

постановление Главного государственного санитарного врача субъекта; подпункт 6 пункта 1 статьи 51 Федерального закона от 30 марта 1999 г. № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения»;

пункт 2 статьи 10 Федерального закона от 17 сентября 1998 г. № 157-ФЗ «Об иммунопрофилактике инфекционных болезней»;

пункт 18.3 СП 3.1/3.2.3.146-13 «Общие требования по профилактике инфекционных и паразитарных болезней»;

приказ Минздрава России от 21 марта 2014 г. № 125н «Об утверждении национального календаря профилактических прививок и календаря профилактических прививок по эпидемическим показаниям».

3. Знакомить работников, которые подлежат вакцинации, с приказом под роспись.

4. Организовать проведение вакцинации работниками централизованно или обеспечить работникам возможность в течение рабочего времени пройти вакцинацию самостоятельно с сохранением за работником заработной платы в период отсутствия на рабочем месте в связи с вакцинацией.

5. Приказом возможно определить меры поддержки работников, прошедших вакцинацию.

6. В случае отсутствия у работодателя документального подтверждения прохождения работником вакцинации к установленному сроку работодателю необходимо издать приказ об отстранении работника без сохранения заработной платы в случае отказа работника пройти вакцинацию без уважительной причины (при отсутствии сведений о противопоказаниях к вакцинации).

Основание - абзац восьмой части первой статьи 76 Трудового кодекса Российской Федерации, пункт 2 статьи 5 Федерального закона от 17 сентября 1998 г. № 157 «Об иммунопрофилактике инфекционных болезней».

Форму приказа об отстранении работника в связи с отказом проходить вакцинацию работодатель может разработать самостоятельно.

В приказе необходимо указать фамилию, имя, отчество, должность работника, основания, по которым он отстраняется от работы, срок отстранения (на период эпидемиологического неблагополучия).

7. В случае, если трудовая функция может быть выполнена дистанционно, работодатель вправе предложить работнику выполнение работы дистанционно либо по собственной инициативе работника временно перевести его на дистанционную работу в порядке и по основаниям, предусмотренным статьей 312.9 Трудового кодекса Российской Федерации. Таким правом преимущественно необходимо воспользоваться в отношении работников, имеющих противопоказания к проведению профилактической прививки.

8. Ознакомить работников, перечисленных в пункте 6, с упомянутым приказом под роспись.

Примите поздравления!

Сегодня свой День рождения отмечает

Клавдия Ивановна КУРКОВА.

С праздником её поздравляют дети и внуки.

Мамочка наша родная, любимая,

Бабушка славная, незаменимая,

С днем рождения тебя поздравляем,

Всяческих благ в твоей жизни желаем,

Чтобы ты никогда не болела,

Чтобы ты никогда не старела,

Чтобы вечно была молодой,

Весёлой, доброй и нежной такой!

Целуем мы добрые, славные руки.

С любовью к тебе, твои дети и внуки.



ОБЪЯВЛЕНИЯ

Магазин «СтройДом»

Широкий выбор строительных материалов (плотматериалы, отделка, лакокрасочные изделия) в наличии и на заказ. Все для дома и ремонта: сантехника, люстры, бытовая химия, посуда. Все для рыбалки. Гибкая система скидок. Доставка: самовывоз, оплата любым удобным способом.

График работы: с 8.00 до 18.00 без выходных и обеда. г. Медынь, ул. Дубовая роща, д. 2. Тел.: 8-961-125-64-57; 8-910-865-32-28.

ВНИМАНИЕ: РОЗЫСК!

МО МВД России «Юхновский» разыскивается без вести пропавший Сытьков Андрей Александрович, 15.01.1972 г.р., житель с. Извольск Износковского района. Местонахождение Сытькова А.А. не известно с 20 ноября 2020 года; он может работать на одной из животноводческих ферм Износковского или Юхновского районов.



Просим всех, кто что-либо знает о местонахождении Сытькова А.А., сообщить по телефону 8-919-032-76-02.

МО МВД России «Юхновский» объявляет набор на службу в органы внутренних дел

На аттестованные должности офицерского состава: оперуполномоченного (образование не ниже среднего профессионального, заработная плата - от 34000 рублей); участкового уполномоченного полиции (образование не ниже среднего профессионального, заработная плата от 30 000 рублей. Для граждан мужского пола – служба в ВС); дознавателя (образование высшее юридическое, заработная плата от 30 000 рублей. Для граждан мужского пола – служба в ВС).

На аттестованные должности младшего начальствующего состава (образование не ниже среднего, заработная плата от 18 000 рублей): полицейского изолятора временного содержания подозреваемых и обвиняемых; полицейского (кинолога); помощника оперативного дежурного дежурной части; водителя сотрудника тыла; полицейского (водителя) дежурной части.

По вопросам оформления на службу обращаться по адресу:

г. Юхнов, ул. Десантная, 4.

Справки по телефонам:

8 (48436) 2-57-21, 2-57-12, 8-999-380-34-42.

Уважаемые родители и выпускники 11 классов!

Межмуниципальный отдел МВД России «Юхновский» объявляет набор кандидатов для поступления в образовательные организации МВД России на 2022 год

Образовательные организации системы МВД России готовят офицеров для службы в полиции по широкому спектру специальностей, со сроком обучения 5 лет на бюджетной основе.

В период обучения курсантам и слушателям, как и сотрудникам полиции, выплачивается ежемесячное денежное довольствие (от 12 000 рублей на первом курсе до 29 000 рублей на пятом курсе), они обеспечиваются обмундированием. Курсантам и слушателям оплачивается ежегодный тридцатидневный отпуск, весь срок обучения зачисляется в пенсионный стаж сотрудника ОВД. На курсантов распространяются все гарантии и компенсационные выплаты, как и на сотрудников полиции.

По окончании образовательной организации системы МВД России выпускникам выдается диплом государственного образца и присваивается специальное звание в соответствии с полученной специальностью «лейтенант полиции» и стопроцентное трудоустройство в полицию.

По вопросам обучения обращаться по адресу:

г. Юхнов, ул. Десантная, 4.

Справки по телефонам:

8 (48436) 2-57-21, 2-57-12, 8-999-380-34-42.

Коллектив администрации МР «Износковский район» выражает искренние соболезнования начальнику отдела сельского хозяйства администрации МР «Износковский район» Жарковой Дарье Викторовне в связи со смертью ее отца ШИШКОВА Виктора Александровича.

Следующий номер газеты выйдет 9 ноября

Износковская общественно-политическая газета РАССВЕТ Учредитель: администрация муниципального района «Износковский район». Главный редактор Т.Б. Шишкова

Адрес редакции, издателя: 249880 с. Износки Калужской области, ул. Ленина, д. 27; rassvet_izn@mail.ru; www.rassvet-izn.ru

ТЕЛЕФОН РЕДАКЦИИ: (848449) 4-52-58. Заказы на размещение рекламы в «Рассвете» принимаются по телефону 4-52-58.

Газета выходит по вторникам и пятницам. Индекс П7286 Тираж 1000. Заказ